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Ata da Reunião de Investimentos – Terceiro Trimestre de 2025 
 

Ferramenta: Microsoft Teams 
 

 

Participantes 

 

Diretoria Executiva: Rosa Hermínia Storoli dos Santos, Yuri Cesar Trindade, Thais Fernanda do 

Carmo 

Entidade: Edileusa Heida 

Representando a PPS Portfolio Performance Ltda.:Everaldo Guedes de Azevedo França 

Representando os Gestores Western: Artur Rodrigues e Mauricio Lima 

 

Iniciada a reunião a Diretora AETQ, Rosa Storoli, cumprimentou a todos informando que a 

apresentação que o Western expor estava disponível na plataforma da reunião e que  o 

relatório  da Avaliação da Performance preparada pela PPS  estava disponível no Sharepoint 

com os comentários dos  consultores de investimentos. 

Continuando, e agradecendo a oportunidade o Sr. Mauricio Lima iniciou a apresentação 

falando sobre a alta volatilidade e incerteza do cenário econômico global, impulsionada 

principalmente pela política errática dos EUA sob a administração Trump, incluindo a 

questão das tarifas e tensões geopolíticas (guerras). A política de tarifas de Trump gera 

grande incerteza, muitas vezes visando financiar o déficit fiscal, que foi evidenciado pelo 

lockdown governamental. O Fed iniciou um ciclo de cortes de juros, pressionado pelo 

governo, o que é positivo para ativos de risco ao reduzir o custo de oportunidade. O fluxo 

de investimentos que saiu dos EUA para mercados emergentes (incluindo o Brasil) 

estabilizou-se em patamares mais altos, sem uma continuidade de forte alta observada 

anteriormente. 
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Seguindo e passando para a rentabilidade total; 

 

Nos meses em termo de performance, podemos ver um benchmark com um nominal 

bastante forte, em nove meses deste ano, tivemos um benchmark que entrega 10,5%, 

combinação tanto de uma taxa de juros que permaneceu bastante elevada por todo esse 

período. 
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A atribuição de performance mostrou um trimestre positivo, impulsionado pela parcela de 

renda variável e pela decisão de asset allocation (alocação entre renda fixa e variável). 

A renda fixa teve um resultado ligeiramente negativo no trimestre devido à elevação das 

taxas, e o exterior ficou parcialmente negativo. No consolidado do ano, tanto renda fixa 

quanto renda variável compensaram o impacto negativo do investimento no exterior. 

 

Esclarecidas todas as dúvidas agradecemos à presença e a entidade inseriu o relatório da 

PPS de acordo com o exibido para a diretoria durante o mês: 
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Aprovamos o desenvolvimento de estudo de ALM – Cash Flow Matching (CFM) em 

fevereiro de 2025 no valor de R$9.850,00, a Sra. Rosa cobrou o estudo para Everaldo, e a 

revisão da política para 2026. 

 

Nada mais a ser tratado, lavramos à presente ata que foi enviada para assinatura de todos. 

 

São Paulo, 21 de Outubro de 2025. 

 

 

 

Yuri Cesar Trindade                                                               Rosa Hermínia Storoli dos Santos 

Diretor Superintendente                                                      Secretaria de Mesa e AETQ 

 

 

 

 

Edileusa Heida                                                                          Thais Fernanda do Carmo 

Analista de Previdência                                                                     Diretora-Executiva 
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